



法務部矯正署新聞稿

發稿日期：103 年 10 月 17 日

發稿單位：安全督導組

聯絡人：詹麗雯

聯絡電話：03-3188370 編號:103031

陳水扁先生病情穩定治療，從無命危之症狀

陳水扁先生目前所罹疾患仍由臺中榮民總醫院醫療團隊積極治療中，臺中監獄亦隨時提供其必要之生活照護，並將日常生活觀察紀錄詳實記載，以供該醫療團隊治療之參據。

針對媒體報導陳水扁先生於 9 月曾一度病危一節，經查陳員於 9 月 14 日凌晨 2 時許確實自行按緊急呼叫鈴，向值勤主管反映就寢中有嗆咳情形，告知其喉嚨及氣管不適，經初步處理後並無大礙，該監旋即於 9 月 15 日安排中榮醫療團隊神經內科主治醫師、9 月 16 日安排精神科主治醫師、9 月 18 日安排耳鼻喉科主治醫師前來診治瞭解嗆咳情形，經醫師診治後其嗆咳係因以往呼吸中止症喉部手術後之副作用，囑如再發生嗆咳情形，勿須緊張，慢慢起身，調整呼吸，即可獲得改善。至於媒體引用某醫師指出陳水扁發生腦病變呼吸中止現象，前後呼吸困難歷時數分鐘云云，係危言聳聽，與事實不符。另外，有關台灣民主人權平台等 13 個社團今(17)日下午要求法務部儘速讓陳水扁先生保外就醫之建議，現階段於法有違，不應採行。